



Ο ομοσπονδιακός υπουργός Μικρών Επιχειρήσεων, Μπρένταν Ο'Κόννορ.

ΕΙΧΕ ΚΑΝΕΙ ΛΟΓΟ ΓΙΑ «ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΛΠΟ» ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ΤΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

## Υπουργός ζήτησε συγνώμη από τον Τόνι Άμποτ

Δημόσια συγνώμη ζήτησε από τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, ο ομοσπονδιακός υπουργός Μικρών Επιχειρήσεων, Μπρένταν Ο' Κόννορ, που χαρακτήρισε «πολιτικό κόλπο» την απόφασή του αρχηγού του Συνασπισμού να προσφέρει εθελοντικές υπηρεσίες στο σώμα των πυροσβεστών. Στελέχη, όμως, του Φιλελεύθερου-Εθνικού Κόμματος, ζητούν την απόλυση του κ. Ο' Κόννορ.

Να σημειωθεί ότι ο κ. Άμποτ ανέβαλε προσωρινά τις διακοπές του για να προσφέρει εθελοντικές υπηρεσί-

ες στην πυροσβεστική υπηρεσία του Νάουρα, στη νότια Ν.Ν.Ουαλία.

Ο αρχηγός της αντιπολίτευσης είναι εγγεγραμμένος εθελοντής στην πυροσβεστική υπηρεσία της περιοχής του από το 2000 κι έχει εμπειρία στη μάχη κατά μεγάλων πυρκαγιών.

Ο κ. Ο' Κόννορ είχε χαρακτηρίσει ως «πολιτικό κόλπο» την απόφαση του αρχηγού της αντιπολίτευσης να αναβάλει προσωρινά τις διακοπές του για να προσφέρει υπηρεσίες στην πυροσβεστική υπηρεσία.

Προχθές όμως ζήτησε δημόσια συγνώμη από τον κ. Άμποτ.

«Απολογούμαι αν πρόσβαλα κανέναν. Εκτιμώ και αναγνωρίζω το πολύτιμο έργο όλων των εθελοντών πυροσβεστών, συμπεριλαμβανομένου και του Τόνι Άμποτ», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Ο' Κόννορ.

Αυστηρή κριτική εναντίον του υπουργού για το «ανεπίτρεπτο σχόλιό του» εξαπέλυσαν ο πρωθυπουργός της Ν.Ν.Ο. Μπάρι Ο'Φάρελ, ο Φιλελεύθερος βουλευτής Κρίστοφερ Πάιν - ο οποίος και ζήτησε την απόλυση του κ. Ο'Κόννορ - και ο επίσης Φιλελεύθερος βουλευτής Τζέιμ Μπριγκς.

## Περιοδεία στην Αυστραλία κι άλλες χώρες του Ιάπωνα υπ. Εξωτερικών

Περιοδεία στην Αυστραλία, στις Φιλιππίνες, στη Σιγκαπούρη και στο Μπρουνέϊ θα πραγματοποιήσει μέχρι τον Φεβρουάριο, ο υπουργός Εξωτερικών της Ιαπωνίας, Φούμιο Κισίντα, σε μια προσπάθεια περαιτέρω ενίσχυσης των σχέσεων της χώρας του με τα κράτη της νοτιοανατολικής Ασίας και εν μέσω των τεταμένων σχέσεων με την Κίνα. Την ίδια ώρα, ο πρωθυπουργός της χώρας, Σίνζο Άμπε, είναι πιθανό να επισκεφτεί τρεις χώρες της νοτιοανατολικής Ασίας την επόμενη εβδομάδα, στο πρώτο ταξίδι του στο εξωτερικό με την ιδιότητα του πρωθυπουργού.

Ο Άμπε, ο οποίος ορκίστηκε στα τέλη Δεκεμβρίου, εξετάζει το ενδεχόμενο να ταξιδεύσει στο Βιετνάμ, την Ταϊλάνδη και την Ινδονησία. Ο Ιάπωνας πρωθυπουργός είχε αρχικά προγραμματίσει να επισκεφθεί τις Ηνωμένες Πολιτείες στα τέλη Ιανουαρίου, ως το πρώτο ταξίδι του στο εξωτερικό, αλλά πλέον αυτό είναι πιθανό να καθυστερήσει μέχρι τον Φεβρουάριο. Η καθυστέρηση προκλήθηκε εξ αιτίας του αυστηρού χρονοδιαγράμματος από την πλευρά της Ουάσινγκτον.

## Άλλος ένας Αυστραλός νεκρός στο Λάος

Το υπουργείο Εξωτερικών επιβεβαίωσε χτες την πληροφορία ότι άλλος ένας Αυστραλός - ο δεύτερος μέσα σε μια βδομάδα - βρέθηκε νεκρός στη Λαϊκή Δημοκρατία του Λάος. Μέχρι στιγμής δεν έχουν ανακοινωθεί το όνομα ή τα αίτια του θανάτου του, παρά μόνο ότι ήταν 39 χρόνων. Εκπρόσωπος του υπουργείου Εξωτερικών τόνισε ότι ο 39χρονος βρέθηκε νεκρός στις 4 Ιανουαρίου στην πρωτεύουσα Βιεντιάν. Ανήμερα της πρωτοχρονιάς, βρέθηκε νεκρός ενώ βρισκόταν στο Λάος για διακοπές άλλος ένας Αυστραλός, ο 40χρονος Κέιν Σκρίβεν.

## Το 2025 φτάνει στα όριά του το Διεθνές Αεροδρόμιο του Σίδνεϊ

Είκοσι χρόνια νωρίτερα απ' ό,τι προβλεπόταν, θα φτάσει στα όριά του το Διεθνές Αεροδρόμιο του Σίδνεϊ, σύμφωνα με την τελευταία έκθεση με τίτλο «Σίδνεϊ εναντίον του Κόσμου», που προετοίμασαν αρμόδιοι αναλυτές της Τράπεζας Commonwealth. Συγκεκριμένα το 2025 το αεροδρόμιο του Σίδνεϊ αναμένεται να μην μπορεί πλέον να ανταποκριθεί στις αυξανόμενες ανάγκες των περισσότερων πτήσεων και της μεγαλύτερης επιβατικής κίνησης.

Στην έκθεση τονίζεται ότι σε περίπου 12 χρόνια από σήμερα, το Διεθνές Αεροδρόμιο του Σίδνεϊ για να ανταποκριθεί θετικά στις αυξανόμενες ανάγκες, θα χρειαστεί νέα υποδομή, συμπεριλαμβανομένου ενός νέου διαδρόμου αεροσκαφών, νέου τερματικού αεροδρομίου ή να λειτουργήσει ένα νέο διεθνές αεροδρόμιο.



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΣΤΙΣ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΚΑΙ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ GOSFORD

Πορτάζουμε τον Άγιο Χαράλαμπο τον Πολιούχο του Πύργου στην εκκλησία του Αγίου Διονυσίου. Μετά την Θεία Λειτουργία θα αρχίσει το φαγοπότι με παραδοσιακό Ηλειώτικο κοντοσουβλι, άφθονες σαλάτες, κρύα μπίρα και αναψυκτικά. Ζωντανή μουσική και στο τραγούδι ο καλλιτέχνης από Ελλάδα και πατριώτης Γιάννης Σιδέρης.

Το Χωλ διαθέτει κλιματισμό. Αναχώρηση λεωφορείων 7 το πρωί από Surry Hills στα Coles, από Earlwood έξω από τα Coles και από Punchbowl στο παλιό κτήριο του Συλλόγου 11 Rossmore Ave. Κλείστε τις θέσεις εγκαίρως στο τηλέφωνο του γραφείου 9567 6005 ή στην κυρία Μπαντούνα 9708 2450 ή στην κυρία Βασιλοπούλου 9597 5218 ή στην κυρία Στασινοπούλου 97872279 ή στην κυρία Ρένα 9558 5997.

Τιμή Λεωφορείου \$30 – Χορταστική μερίδα \$15 Όλοι ευπρόσδεκτοι

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός 0405 163 720